



我的刑事定罪和 家庭法院案件

Hotline: (212) 343-1122 • www.LIFTonline.org

家庭法院关于刑事定罪 的普通问题

在家事法庭案件中，我的刑事定罪可以被用来对付我吗？

有可能。根据你的定罪事由，家庭法院法官可以加以考虑。

我可以减少刑事定罪 的影响吗？

是的。在一些限定的情况下也可以将定罪资料封存（避免让人看到）或申请一份恢复证书（以此说明你的定罪不应该在某些情况下用来对付你，因为你已经采取了一些步骤）。你还应该修正那些RAP单（您的逮捕和定罪纪录）上的错误。欲了解有关这些选择的信息，可以咨询你的律师，刑事司法事务部，或致电（212）243-1313法律行动中心。



如果我被关押，我在家庭法院的 案件会如何？

您在家事法庭的案件并没有因为你被监禁而结束。你有权在预定日期到家庭法院开庭。您的家庭法院法官可以签署一份称作出庭令的文件以提醒管教机构你需要上法庭。

子女抚养费

如果我被关押，我是否需要支付子女抚养费？



是的。如果你有一个子女抚养命令，你必须支付。

如果在我被监禁期间不支付子女 抚养费会如何？

一旦法庭下令要你支付子女抚养费，就必须支付。即使你被监禁也不会改变。如果您不支付，就会产生拖欠。拖欠是未付的子女抚养费加起来成为债务。如果你有拖欠款，法院可以增设一个固定金额的付款，直到你付清所有的拖欠款。拖欠永远不会消失，即使您的孩子过了21岁。

如果我被关押，可以 减少我正在支付的子 女抚养费数量吗？



你有权申请减少修改 - 即要求家庭法院降低你支付的金额 - 但法官不必颁发这样的命令。如果你从监狱里申请修改，可以写信给家庭法院，要求他们寄送表格给你填写。

在决定修改子女抚养命令时，法官要确定你能证明在最终子女抚养令颁发以来，有重大变化发

再则如果我被关押，可以减少我正在支付的子女抚养费数量吗

生。你还必须证明这种变化是在非自愿情况下发生，也就是说，这不是你的决定。

法官可以把你的监禁看作是“自愿的”，可能不会减少你的子女抚养费命令。

如果法官决定降低你的子女抚养费，每月可以减少25美元。

如果我被释放后找不到工作，我的子女抚养责任怎么办？

你有权申请减少修改（见上文）。

如果法官决定降低你的子女抚养费，每月可以减少25美元。

请注意：如果雇主因为你曾经犯罪而拒绝雇用你是非法的，除非犯罪直接关系到你的工作或者你的许可证已经暂停。如果你被问及犯罪记录情况，拒绝提供信息是非法的。

监护和探视权

我的定罪会影响我的监护权案子吗？

法官在决定监护权时是基于什么是孩子的“最佳利益”。“最佳利益”是法官用来决定监护权的一些因素。其中包括谁拥有最安全和稳定的家庭，谁在照顾孩子，可能的话，孩子想要什么。在监护权案件中，法官在决定什么是“最佳利益”时必须将家庭暴力犯罪作为一个考虑的因素，但是对于其他的犯罪，由法官决定如何影响决策。

我的定罪如何影响我的探视权案件？

和监护权案件一样，法官要根据什么是孩子的“最佳利益”来对探视权做出决定。同样，就如监护权的案子，法官在决定探视权时，要考虑你的家庭暴力定罪，法官可以考虑其他定罪如何影响探视时间表的决定。

如果我被关押，可以接受我的孩子的探访吗？



有可能。如果有探访令，照顾你孩子的那个人一定要带他们到你的教养院探访你。如果没有法院的命令，这个人不必带他们去看你。您有权向法庭提交一份请愿书，要求法官命令该人带着孩子来探视。法官会根据什么是孩子的最大利益来做出决定。

不同的教养院对子女探访可能有不同的规则。欲了解更多信息可以浏览以下网站：www.docs.state.ny.us/FamilyGuide/FamilyHandbook.html#visi

如果我被法院下了保护令，可以接受孩子的探访吗？

有可能。探视只能授予于家事法庭法官。即使有一个由家庭法院颁发的探望令，如果你有法院对你颁发的保护令，其中包括你的孩子，你就无法看到他们。要想看望你的孩子，你的保护令中必需有一个例外允许进行探访。你必须请你的律师要求法官加上这个例外。如果要求被批准，那么您就可以探望孩子。

保护令

如果有人刑事法院申请对我发了保护令，他们也可以自动在家事法庭取得一个保护令吗？



不，不是自动的。刑事法院和家庭法院在颁布命令时会考虑不同的问题。要从家庭法院拿到保护令，必须首先提交申请。

欲了解更多这方面的信息，请参阅LIFT指南，“保护令：被告指南”。

寄养服务系统

虐待儿童犯罪会如何影响家庭法院的虐待儿童案件？

如果你是虐待儿童罪名成立，家事法庭法官可以根据你在刑事法院案件中的证词和答辩对你的虐待或忽视儿童案子进行判决。你应该咨询你的家庭法院律师以确定这种情况是否对你有利。你可能有理由不这样做。即使你不这样做，ACS也可以要求家庭法院法官根据你的定罪作出决定。这就是即决审判申请。

欲了解更多这方面的信息，请参阅LIFT指南，“儿童虐待与忽视：刑事和家庭法院指南”。

我的定罪如何影响我做父母的权利？

你做父母的权利不能仅仅因为你被判定有罪而终止。但是，如果由于你对你的孩子犯了某些严重的罪行被定罪，法官可以利用这个理由终止你做父母的权利。如果你被关押，你的孩子被寄养，你又长时间不与你的孩子或个案工作人员接触，ABC可能会申请终止您的父母权。这种情况通常发生在寄养儿童在过去的22个月中被寄养了15个月以后。



欲了解更多这方面的信息，请参阅LIFT指南，“父母权力的终止”。

我的定罪有可能影响我成为一个养父母吗？

有可能。这取决于你犯了什么样的罪。很多暴力犯罪（如强奸，攻击，殴打，抢劫）会使你不能够成为一个养父母。虐待儿童罪也可以使你失去资格。你可以咨询个案工作人员，以便了解你的犯罪是否会影响到你。

欲了解更多信息

除了以上讨论的问题外，许多人还有其他由于定罪而产生的麻烦。其中可能包括失去你的投票权和就业困难。这些问题被称为刑事定罪附带后果。以下这些地方可以帮助您。

住房：

欲了解更多有关你的刑事判决可能会如何影响你的家庭住房情况，可以联系：

法律行动中心
(Legal Action Center)，
电话：(212) 243-1313。



其他：

你可以浏览网站www.lawhelp.org/ny察看一个称为“刑事指控的后果(Consequences of Criminal Charges)”的网页。该网站包括有关刑事案件与住房，移民，就业，释放证书，投票和公共福利等方面的信息。

如果你家里没有计算机，可以使用公共图书馆的电脑。也可以致电212-343-1122，LIFT法律咨询热线。热线接受来自教养所的收电人付费电话。

移民：

欲了解更多有关你的刑事判决可能会如何影响你和家人的移民情况，可以联系：

纽约州捍卫者协会移民防御计划 (The New York State Defenders Association Immigrant Defense Project)。每星期二及星期四下午1点半到4点半有热线电话。号码是：718-858-9658，分机201。

也可以写信给他们，地址是：

The New York State Defenders
Association Immigrant Defense Project
(纽约州捍卫者协会移民防御计划)
3 West 29th Street, Suite 803
New York, NY 10001



該文件不能代替律師諮詢。本中心鼓勵所有牽涉刑事和家事法庭制度的個人向律師諮詢。

Hotline: (212) 343-1122 • www.LIFTonline.org